
SUPPORTING BREASTFEEDING 

Moms in the Workplace
We wanted to know if breastfeeding moms in the workplace were feeling 

supported, so we surveyed 770+ expectant moms to understand their experience.

Survey of 774 expectant mothers living in the United States, primarily between the ages of 18-40. 
Survey conducted by a third-party survey administrator, Survey Monkey.

Do you plan to breastfeed when 
you return to work?

Does your place of employment 
have a designated lactation area?

Do you think there is a stigma 
attached to moms who 

breastfeed at work?
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Are you concerned that 
breastfeeding at work could impact 

your career growth?

Has the need to breastfeed/pump
 at work made you consider a 

job/career change?

Have you ever had a negative 
interaction with a co-worker 

because of breastfeeding/pumping?
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https://aeroflowbreastpumps.com/
https://twitter.com/aerobreastpumps
https://www.instagram.com/aeroflow_breastpumps/
https://www.facebook.com/AeroflowBreastpumps?fref=ts
https://www.pinterest.com/aeroflowbp/
https://www.tiktok.com/@aeroflowbreastpumps?is_from_webapp=1&sender_device=pc

